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Christian Manuel Jäger (*1983) - Compliance Office Lead
Seit ich vor 10 Jahren nach Bermersheim zog, habe hier meine Heimat gefunden und 
bin stolz darauf, ein Teil unserer Gemeinschaft zu sein. Ich bin verheiratet und habe eine 
Tochter, die mein Leben bereichert. Neben Familie und Beruf engagiere ich mich aktiv in 
der Kerbegemeinschaft, sowie als Mitglied im Bürgerverein.
Seit den letzten 5 Jahren leite ich im Gemeinderat den Rechnungsprüfungsausschuss. 
Ein besonderes Projekt, an dem ich beteiligt bin, ist der Bau des neuen Kindergartens in 
Gundersheim. Als Vertreter setze ich mich aktiv für die Gestaltung und den Erfolg dieses 
wichtigen Vorhabens ein. Des Weiteren kümmere ich mich um unsere Webseite, auf 
dieser Informationen zu teilen und die Bürger auf dem Laufenden zu halten. Immer 
wenn es darum geht, für die Gemeinde etwas zu tun, bin ich dabei. Ein langjähriges 
Anliegen ist der Glasfaserausbau für den ich mitkämpfe, um dieses Projekt erfolgreich 
zum Abschluss zu bringen. 
Auch in Zukunft möchte ich mit Ihrer Unterstützung weiterhin an der Gestaltung von 
Bermersheim im Interesse von uns allen teilhaben. Deshalb trete ich am 09. Juni auch 
zur Wahl des VG-Wonnegau-Rats an und bitte auch hier um Ihre Stimme.

Florian Rudolf Geil (*1988) - Winzer
Seit meinem 16. Lebensjahr engagiere ich mich in der Freiwilligen Feuerwehr 
Bermersheim, mittlerweile als stellvertretender Wehrführer. Darüber hinaus versuche ich 
auch über andere Aktivitäten – sei es über die Fastnacht oder den Adventsmarkt – 
meinen Beitrag zu einer lebendigen Dorfgemeinschaft zu leisten. Gerne würde ich meine 
Ideen und meine Tatkraft in den kommenden Jahren auch im Gemeinderat aktiv 
einbringen!

Harald Kroll (*19) - Keller- und Küfermeister
Ich, Harald Kroll, bin gebürtiger Bermersheimer und seit 27J. Wehrführer im Ort.

Nach fünfjähriger Pause möchte ich gerne wieder unterstützend im Gemeinderat zum 
Wohl der Gemeinde beitragen.

Philipp Emmich (*1998) - Winzer
Mein Name ist Philipp Emmich, ich bin 26 Jahre alt und bin in Bermersheim 
aufgewachsen. Nach meiner Ausbildung zum Winzer und dem anschließenden Studium 
in Geisenheim bin ich in unseren Familienbetrieb eingestiegen. Als junger Mensch 
möchte ich mich in Bermersheim einbringen und engagieren. 

Michael Keller (*1965) - Chemie-Facharbeiter
Seit mehreren Jahren im Gemeinderat davon zweiter und erster Beigeordneter und seit 
über 30 Jahren bei der Freiwilligen Feuerwehr Bermersheim. 

Thomas Harald Kroll (*1981) - Weinküfermeister
Ich fühle mich wohl mit meiner Familie hier in Bermersheim. Ich bin durch meinen Beruf 
als Winzer mit unseren Reben hier stark verwurzelt.
Mir hat die Arbeit im Ortsgemeinderat der letzten fünf Jahr sehr viel Spaß gemacht. Ich 
möchte meine Arbeit zum Wohl der Ortsgemeinde fortführen und zur Weiterentwicklung 
unserer Gemeinde beitragen.
Als erster Vorsitzender des Bauernvereins liegt mir auch die Landwirtschaft sehr am 
Herzen.

Mehrheitswahl zum Ortsgemeinderat Bermersheim
Bekanntmachung über die Durchführung der Mehrheitswahl zum Ortsgemeinderat Bermersheim
Die Wahl zum Ortsgemeinderat Bermersheim wird nach den Grundsätzen der Mehrheitswahl ohne Bindung an vorgeschlagene Bewerberinnen und Bewerber und ohne das Recht der 
Stimmenhäufung (kumulieren) durchgeführt (§ 22 des Kommunalwahlgesetzes – KWG). Männer und Frauen sind gleichberechtigt (Artikel 3 Abs. 2 Satz 1 des Grundgesetzes).
Die Rangfolge der nachfolgenden Kandidatinnen und Kandidaten setzt sich gemäß der am 04. März 2024 durchgeführten Wahl im Bürgerhaus Bermersheim zusammen. Diese wurde 
durch die Bürger aus Bermersheim in Einzelwahlen ermittelt.



Silke Jaeger (*1967) - Industriekauffrau
Bermersheim ist meine Heimat. Ich habe fast mein ganzes Leben hier verbracht, bin 
verheiratet, habe 2 Kinder und 2 Enkel. Seit 5 Jahren bin ich Mitglied des 
Gemeinderates und seit knapp 2 Jahren Beigeordnete. Seit 2015 organisiere ich die 
Kerb und bin 1. Vorsitzende des Bürgerverein aktives Bermersheim e.V. Mir liegt sehr 
viel daran, Menschen zusammen zu bringen und die Lebensqualität in Bermersheim zu 
erhalten und zu steigern. Deshalb möchte ich mich gerne auch weiterhin im 
Gemeinderat einbringen.

Andrea Eschenfelder (*1976) - Sozial-Vers.-Fachangestellte
Ich fühle mich in Bermersheim sehr wohl und engagiere mich daher bereits in der 
Kerbegemeinschaft, im Bürgerverein und im Gemeinderat. Ich möchte gerne auch 
weiterhin an der zukünftigen Gestaltung unserer Gemeinde mitwirken.
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Sandra Henneböhl (*1971)  - Lehrerin
Mit Herz setze ich mich beruflich stark und gerne für junge Menschen ein. Ein gutes 
Miteinander aller Generationen ist mir wichtig. Bermersheim liegt mir am Herzen und ich 
lebe gerne hier. Als Lehrerin bin ich (noch 52 Jahre) seit 23 Jahren an christlichen 
Schulen tätig. Vorerst unterrichtete ich in Bingen und Mainz und ab Sommer 2024 
werde ich ausschließlich in Mainz tätig sein. Im Personalrat der Mitarbeitervertretung  -
Schule in Bingen- bin ich seit vielen Jahren und habe in diesem Jahr den Vorsitz.

Veronika Hertel (*1970) - Kaufmännische Angestellte
Ich bin verheiratet und Mutter einer Tochter. Seit 2007 wohnen wir hier in 
Bermersheim.
Ich möchte sehr gerne Dinge zum Positiven verändern bzw. etwas bewegen und setze 
mich gerne für andere Menschen ein. Zur Zeit bin ich 2. Vorsitzende im Bürgerverein 
aktives Bermersheim e.V., wirke mit beim Kaffeeklatsch Ü-65 , bei der Kerb findet man 
mich in der Küche und beim Dreck-weg-Tag bin ich ebenfalls aktiv tätig. Den 
Dorfflohmarkt organisiere ich mit sehr viel Spaß und Freude.
Über Ihre Unterstützung würde ich mich sehr freuen, damit ich mich noch mehr in die 
Gemeinde einbringen kann.
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Wählergruppe Thomas Kroll (7 bis 11)

Für weiterführende Informationen scannen Sie bitte den nebenstehenden QR-Code mit Ihrem Smartphone oder besuchen Sie unsere 
Webseite  (bermersheim.de  - Im Menü unter: Bermersheim > Gemeinderatswahl) 
bermersheim.de/wahl-des-ortsgemeinderats-bermersheim

Andreas Richard Obenauer (*1977) - Schreiner + Architekt
Ich bin ein Bermersheimer! Seit 10 Jahren lebe ich hier. Seit 5 Jahren ehrt mich das 
Amt des Bürgermeisters und macht mir oftmals Freude. Meine Kinder kennen ihren 
Papa gar nicht mehr anders. Ohne den Zuspruch meiner Familie (ja, der Haussegen 
hängt trotzdem immer mal wieder schief) wäre für mich das Amt gar nicht ausfüllbar. 
Und ohne meinen Arbeitgeber (ja, ich arbeite weiterhin 39 Std. die Woche) auch gar 
nicht finanzierbar. Denn machen wir uns nichts vor: es ist und bleibt ein Ehrenamt! Ein 
zeitintensives noch dazu.
Ich biete mich Ihnen erneut zur Wahl an und würde mich außerdem sehr über 3 Kreuze 
von Ihnen für die Verbandsgemeinderatswahl freuen (CDU-Wahlliste Platz 3).
Was steht an? Es soll der Glasfaserausbau umgesetzt und das Regenrückhaltebecken 
gebaut werden; ein Neubaugebiet neben dem Friedhof entstehen und am Ortseingang 
eine Panoramarast zum Verweilen einladen; brandtechnisch erforderliche Ausbauten 
am Bürgerhaus erfolgen und die Heizung (zumindest im Obergeschoß) erneuert 
werden. Viele Aufgaben also, für die ich mich gerüstet sehe und mit dem neuen 
Gemeinderat angehen möchte. Die Wahl liegt bei Ihnen!


